

在绿茵场上放飞自我

——郾城区实验小学校园足球工作侧记

□本报记者 李林润

“快把球传给我!”“射门, 好球!”近日,在郾城区实验小学,一群身穿运动服的孩子,正在足球场上奋勇拼搏。只见场上的一名运动员,从接球到射门,一气呵成,引得在场同学的阵阵喝彩。

“校园足球已经成为我校一项全体学生共同参与的体育运动。”看到足球场上的同学们正在踢比赛,该校相关负责人告诉记者。

“我校高度重视体育工作,尤其是校园足球工作。”该负责人说,为了做好校园足球工作,他们配备了7名专职体育教

师和24名兼职体育教师,并与“天之娇足球俱乐部”和“乐天足球俱乐部”合作,聘请两名专业足球教练满足教学和训练需求,保证每周一节足球课。目前,学校场地设施、器材配备已经达到训练要求。学校建有适合开展校园足球活动的草坪一块,足球及基本训练器材数量充足。

据该负责人介绍,学校每周利用两节课的时间举行足球社团活动,让有足球特长和对足球热爱的学生尽情展现。学校每年还定期举办丰富多彩的校园足球文化节,以足球为主题的手抄报、征文、摄影和年级联赛,营造浓厚的足球文化

氛围。

“根据实际情况,三、四、五、六年级分别组建了足球社团,每个社团队员不少于40人,足球社团受到家长和学生的的一致好评。”该负责人说,每年学校还举办低年级趣味足球比赛,高年级校园足球联赛。

自学校足球队组建以来,在我市举办的历届“市长杯”中小校园足球联赛中,取得两个第四名,一个第五名,一个第七名,两个第八名的好成绩。在郾城区举办的“麦卡杯”校园足球联赛中,取得小学男子组、女子组第二名的好成绩,并在2015年被授牌为“全国青少年校园足球特色学校”。

表彰先进 激励成长

全市中职国家奖学金颁奖仪式在市第一中专举行

2019年是教育部设立中职学校国家奖学金的第一年,用于奖励中等职业学校全日制在校生中特别优秀的学生。12月27日,我市2019年中职国家奖学

金颁奖仪式在市第一中专举行,来自全市10所职业院校的44名中职学生每人获得6000元的国家奖学金。

获奖同学中有身残志坚、勇

获全国中职技能大赛金奖的安威武,还有面对困难、积极进取的曹梦梦等,他们是全市两万名中职学生的骄傲,更是广大青年学生学习的榜样。付蕾

科技筑梦 创想未来

——昆仑路小学举办第七届科技节

□文/图 本报记者 吴艳敏

12月27日,昆仑路小学举办“快乐的节日 欢乐的校园”第七届科技节成果展示。

本次展示近千件科技作品,同学们在辅导老师的帮助下,或是利用科技手段,或是利用各种废旧物品,制作出了一件件精美的创意作品。

伴随着解说员的精彩讲解,在场学生了解到每件作品的创意、制作过程及用途,一件件创意独特、造型精美、功能各异的作品凝聚了同学们的智慧,点燃起他们科技创新的热情,培养了动手动脑的创新能力。

解说员顿茜媛同学说:“通过参加科技节,既锻炼了动手能力,又感受到科学的趣味性和实用性。”



科技节上展示的各种创意作品。

据悉,学校还邀请了市科协、区科协的科技大篷车开进校园,让同学们尽享科技大餐。市机器人协会为同学们带来了精彩的机器人表演。

该校负责人表示,希望通过校园科技节,激发学生的科学热情,养成从小爱科学、学科学的习惯,做有科学态度、追求真理的人。



12月27日,郾城区教育系统迎元旦暨庆祝新中国成立70周年“读一本好书”征文活动颁奖典礼在市科教文化艺术中心漯河大剧院举行。

本报记者 李文姣 摄



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



12月26日,郾城区中小學生冬季越野长跑比赛在沙澧河风景区举行。刘畅 摄



12月26日,源汇区迎元旦中小學生书法比赛在许慎小学举行。董威远 摄



近日,郾城区第三初级中学开展2019年“希望工程·温暖冬天”捐款活动。王舒洁 摄



12月26日,召陵区青年镇前谢小学举行迎元旦文艺会演。周君丽 摄